
Farní týdeník 
 

Hod Boží velikonoční, 31. března 2024
 

 

Bohoslužby 

31. března 2024 (Hod Boží velikonoční) 
Pondělí 1. 4. – Pondělí v oktávu velikonočním 9.30 Kralupy nad Vltavou 

Úterý 2. 4. – Úterý v oktávu velikonočním 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Středa 3. 4. – Středa v oktávu velikonočním 7.00 Kralupy nad Vltavou  
Čtvrtek 4. 4. – Čtvrtek v oktávu velikonočním 8.15 Movere 

18.00 Chržín 

Pátek 5. 4. – Pátek v oktávu velikonočním 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 6. 4. – Sobota v oktávu velikonočním 16.00 Minice 

Neděle 7. 4. – 2. neděle velikonoční 8.00 Velvary 

9.30 Kralupy nad Vltavou 
 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• Dnes v 19 h můžeme zakončit slavení velikonočního 

tridua a dne vzkříšení v 19 h DMC – nešporami, krátkou 

adorací a svátostným požehnáním. Všechny srdečně zvu. 

 
• Dnešním dnem vstupujeme do velikonočního oktávu. 

Osm dní trvajícího dne oslavy Kristova vzkříšení. Pro celou 

velikonoční dobu, zvláště pak ale pro velikonoční oktáv 

platí, že slavíme, tedy, že to není čas půstu. Proto nejsme 

v tomto období ani povzbuzováni k zachovávání pátečních 

postů. 
 

• V úterý od 9.30 pořádá Komunitní centrum Mosty 

v kavárně Rígrovka akci „Počteníčko“. 

 
• V úterý po mši svaté je pravidelná výuka náboženství pro 

dospělé. Letos probíráme Pentateuch a knihy historické. 
 

• Ve středu pravidelná výuka náboženství dětí. 
 

• Ve středu od 18 h pořádá místní ZUŠka v kralupském 

kostele koncert. 

 
• Ve středu od 19 h je ve Velvarech biblická hodina. 

 

• Ve čtvrtek bude mít mši svatou ve škole Movere P. 

Emanuel Lobo. 

 
• Ve čtvrtek od 19.30 ve Veltrusech společenství modlitby 

a sdílení. Více u manželů Novákových. 
 

• V pátek od 13.45 pravidelná výuka náboženství. 
 

• V pátek od 15.30 pravidelné PDO. Připravuje ho Klára 

Palasová. Na PDO bude velikonoční diorama se skálou, 

malování na kamínky a modlitební sklenice. Součástí bude 

také Poznávačka. Zvu všechny děti a děti prvního stupně ZŠ 

k účasti na PDO, k tomuto setkání a vytváření vzájemného 

společenství. 
 

• V pátek máme první pátek v měsíci. Od 16 h bude 

v kostele adorace a budu k dispozici ke slavení svátosti 

smíření. Po mši svaté se pak ještě pomodlíme litanie 

k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu a zásvětnou modlitbu. 

 
• V pátek večer po mši svaté je na faře společenství žen. 

 
• Příští neděli je první neděle v měsíci. Po mši svaté 

v Kralupech nad Vltavou bude farní kafé. 

 
  

 

Den Čas Modlitba Místo 

Neděle 19.00 DMC – nešpory, adorace a svátostné požehnání Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý  17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa 6.45 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Čtvrtek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Čtvrtek 19.30 Společná modlitba Veltrusy – kostel 

Pátek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 16.00 Adorace Kralupy nad Vltavou – kostel  

 

č. 14 



Další informace 
 

Svatý týden – poděkování 
 

Drazí farníci, máme za sebou nejen nejvýznamnější týden v liturgickém roce, ale doufám, že alespoň pro některé z nás 

také pozoruhodný a výjimečný. Chtěl bych v tuto chvíli poděkovat všem, kdo se na slavení těchto dní aktivně účastnili 

a s něčím pomohli. 

V první řadě chci především poděkovat všem, kdo něco připravovali. Těm, kteří připravovali kostel, výzdobu, 

kostelníkům, všem ministrantům, kteří připravovali a pomáhali při liturgii. Děkuji také všem hudebníkům, ať místním, 

nebo těm, kteří přijeli, protože i oni se podstatným způsobem podílejí na kráse liturgie. 

Děkuji také všem, kdo pomáhali s ostatním programem. Děkuji dětem (a jejich rodičům), kteří byli na Pesachové večeři, 

v katedrále a následující dny na faře. Měl jsem velkou radost! Děkuji těm, kdo připravovali Pesachovou večeři, kdo 

připravovali agapé na Zelený čtvrtek. Děkuji všem, kdo přicházeli do kostela, aby ho hlídali a zde se modlili. Děkuji 

všem, kdo přicházeli na společný program, společně se modlit… 

Možná na někoho zapomínám, protože také ne vše třeba vím. Chtěl bych opravdu každému poděkovat! Vážím si vaší 

služby a ochoty se zapojit, něčím přispět do toho našeho společného… 

Děkuji také všem, kdo využili postní duchovní obnovu a zpovědní den. Děkuji také všem, kdo přišli, aby ve farnosti 

společně slavili obřady jednotlivých dní. Doufám, že jednotlivé obřady a dny nám všem daly možnost se intenzivněji 

setkat s Pánem. Prohloubit s ním náš život… To je ostatně hlavní smysl všeho toho, co konáme.  

Dovolil bych si shrnout poselství homilií těchto dní. Květnou nedělí jsme vstoupili do Svatého týdne. Byli jsme vyzváni 

k tomu, abychom se připravovali, protože budeme součástí velikonočních událostí. Ve čtvrtek jsme mohli uvažovat  

o službě. Každý farník má moc! Záleží na nás, jak ji využijeme. Ježíš nám dal příklad – svou moc projevoval službou. 

Máme moc – každý máme moc budovat společenství, budovat farnost. V pátek jsme hleděli pod kříž na milovaného 

učedníka. Snad každý z nás chceme být tímto učedníkem. Co tento učedník pod křížem dělá? Je mu svěřována Matka 

a on Matce. Učedník ji přijal, přijal Marii. Byli jsme pozváni, abychom i my přijali – přijali Matku církev, přijali 

farnost… Ne náhodou k tomuto přijetí dochází pod křížem. O vigilii jsme pak drželi v ruce svíčku. Při pohledu na 

svíčku v autě jsme uvažovali o tom, že je třeba „jiskřit“, že je třeba „zapalovat“. Pak budeme těmi, kteří jsou „v 

pohybu“, kteří směřují za Pánem a do jeho nebeské vlasti. A dnes, po tom všem, co jsme prožili, můžeme uvažovat  

o proměně, ke které u nás mohlo dojít, nebo snad došlo. Rozdíl mezi učedníkem s mrtvým Kristem a učedníkem, 

v jehož životě Kristus vstal z mrtvých.  

Moc bych nám přál, aby tyto Velikonoce pro nás byly bodem zlomu, bodem proměny, časem vzkříšení!  
 

 

Výlet dětí do Číhoště 
 

Drazí farníci, v rozpisu na celý rok se počítá také s tím, že v rámci přípravy na život z eucharistie pojedu s dětmi na 

víkend (v pátek až do nedělního rána, víkend od 26. do 28. dubna). V rámci přípravy bychom tento víkend věnovali 

slavení mše svaté. Mně blízkým místem je Číhošť, místo, kde se propojuje tajemství kříže a eucharistie. Rád bych tam 

s dětmi v pátek, po mši svaté v Kralupech, vyrazil. 

Potřebuji ale dopředu vědět, zda děti pojedou (budu rád, když pojedou i ostatní, mohou i s rodiči – to by bylo také 

dobré), abych domluvil místní faru. Proto, prosím, aby se mi během tohoto týdne zájemci ozvali a podle toho rozhodnu. 

Je to jak pro děti, tak pro celé rodiny příležitost se společně zamýšlet nad místem eucharistického slavení v našem 

životě.  
 

 

 

 

 

Sbírka minulé neděle: 6555 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 
 

 

 

 

 

Svátost smíření a kontakty 
➢ Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv. (první pátek 

od 16 h).  

➢ V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď 

po mši svaté. 

➢ otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také 

kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji! 

➢ Během roku bude také několik zpovědních dní. 

➢ Kontakt na P. Martina: 728 384 833 

sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz 

Základní údaje 
➢ Bankovní účet: 463612329/0800. 

➢ Variabilní symboly pro příspěvky: (Kralupy nad 

Vltavou 11013; Velvary 21013; Veltrusy 31013; 

Minice 41013; Vepřek 51013; Holubice 61013; 

Chržín 71013; Zeměchy 81013; Malovary 91013; 

Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; 

Pastorační aktivity 333). 

➢ Farnost: fara@farnostkralupy.cz. 

➢ www.farnostkralupy.cz. 
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